

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Землеустрій і кадастр»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю  
193 «Геодезія та землеустрій» яка підготовлена у Подільському державному  
аграрно-технічному університеті

Концепція навчання фахівців за спеціальністю 193 "Геодезія та землеустрій" орієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців з питань землеустрою, охорони земель, управління земельними ресурсами, геоінформаційного моніторингу, геодезично-картографічного моделювання землекористування. Професійна підготовка передбачає формування таких навичок та вмінь, які дозволять магістру самостійно вирішувати складні питання організації землекористування, розробки проектів землеустрою та проектування природоохоронних заходів, здійснення моніторингу та державного контролю за раціональним використанням й охороною земель, використовуючи сучасні інформаційні технології обробки інформації про стан земельних ресурсів та їх використання.

Відповідно до освітньо-професійної програми розроблений і складений навчальний план підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» і повністю відповідає її завданням. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурнологічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти і спрямовані на забезпечення відповідності програмних результатів навчання. В освітньо-професійній програмі передбачено обсяг кредитів ЄКТС, необхідних для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти, перелік інтегральних, загальних та фахових компетентностей здобувача вищої освіти, нормативний зміст підготовки фахівців даної спеціальності, наведено вимоги професійних стандартів.

Дана ОПП відповідає сучасним вимогам вищої освіти і може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес.

Рецензент:

Начальник Міськрайонного управління  
у Кам'янець-Подільському районі  
та місті Кам'янці-Подільському  
Головного управління Держгеокадастру  
у Хмельницькій області,  
кандидат економічних наук



А.В. Лобуцько